PRILOHA 12

NOMOGRAMY PRO NAVRH PRUREZU SOUMERNE
VYZTUZENYCH SLOUPU NAMAHANYCH Ngg, Mg - podle [30]

Normalova sila pusobi v ose soumérnosti prurezu -

1) Vypoéteme pomérné hodnoty:

N
- normalové sily —E%— | - ohybového momentu -E
h.f, b.h* T,
, N v oy d, d,
- vzdalenosti t€zist¢ vyztuze od okraje prufezu Yy = Y
1 ~_ 7 o w _ & fyd H H
2) Z prislusného graft odeCteme o= Y (Ize interpolovat mezi grafy)
0 Ted
, . . ob.h.f,
3) Stanovime plochu veskeré vyztuze v prifezu A, = —

yd

4) Zkontrolujeme podminku minimalniho a maximalniho Vyztuie@/iz riloha 11

Nomogramy 12.1 az 12.3 —obdélnikovy prifez s vyztuzi okrai ch k roviné ohybu,

Nomogramy 12.4 a 12.6 —, obdélnikovy priiez s vyztuzi rozifisténou podél vsech stran.
Predpoklada se, ze pruty jsou umistény v rozich aE trdpl stran.

Nomogramy 12.7 az 12.10 — kruhovy priiez minimaln¢ Sesti pruty rovnomeérné

rozmisténymi po obvode¢.

Normalova sila piisobi mimo

@eﬁ rnosti (ohyb ve dvou smérech)

M
ych momenti m, = % my =
bh?.f_ bh.f_

min = Min (My; My); vypocteme pomér Mmin / Mmax

1) Vypoéteme pomérné hodnoty;
2) Ur¢ime Mpax = max (myj ;
3) Vypocteme pomérnou ho

- normalové sil %7
cd
d2

. . d
- VzdélenO&té t& vyztuze od okraje prifezu Fl =0

f
4) Zp%ne o grafli odecteme o= Al (mezi grafy lze interpolovat)

‘ b.h.f,
. Lo < drians oy ob.h.f,

ovime plochu veskere vyztuze v prifezu A ., = —

yd

@g Zkontrolujeme podminku minimalniho a maximalniho vyztuzeni — viz Ptiloha 11

6\ Nomogramy 12.11 az 12.20 - obdélnikovy priifez s vyztuzi rozmisténou podél vSech stran.
Ptedpoklada se, Ze pruty jsou umistény v rozich a uprostted stran.
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Nomogram 12.1

18

L\WO d,/h = 0,05
16 e NI N B
—~ION N N . * * T
—— 0 &\\\'\\\\ w=As.fyq/(D.h.feq) dy-d,
1.4 1\:\0}\‘\\\ \ h Q
[ 5 %\Q\\Q\\\\ \‘Q\ P ; \
T ’ ZINN N b f
210 \\\9\‘\\\ \\\\\ N ) ’
§ i \\Q\\ \‘\ \\Q\\ \‘_\ < |
o8] NN RNANVANIA
; NSO RN
- ANANNNR NN N\
0.61 \ N \ \ \ N
b ) Y ) I RAT D)
s / /| / ,/
02 [ /| /// / |/ /
B // // e / » /
OZ'/l '/ly‘// //u// | 11 AN IR
0 005 010 015 020 025 0 3. 040 045 050 055 0.60
MEd/(b@
Nomogram 12.2 @»
1.8 7, \
16%\E;\ S
' N7 B e o o
= t‘\éf o=Astal(bhie) — 1
HSNNAN NS h
| 5 Q\ % \tQ\ o o o j—dj
ERTIAN S QNN NN N N P e
< 7 OSNONIONONN N NN N
= 0.8F ONN\L \\\ NN N
o N MR
@r ANANMNARN NN N\
K T \ ANEAN N\ NN
QN osf ) YY) SOY Y
XY L VAV AVAVA &Y/ WAV
02F S S YAV a4 4
B ST IE I -
O_ ilf()/ll/ f II// BN I NN
0005 010 015 020 025 030 035 040 045 050 055 060

Meq /(bh?feq)

97



Nomogram 12.3
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Nomogram 12.5
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Nomogram 12.7
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Nomogram 12.9
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Nomogram 12.11
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Nomogram 12.13
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Nomogram 12.15
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Nomogram 12.17
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Nomogram 12.19
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